

देवाबरोबर वेळ

नोव्हेंबर

मुले महत्त्वपूर्ण आहेत



रविवारी

1 देवाबरोबर बोला आणि त्याला तुमचे एक स्वप्न सांगा. 2 करिथ 5:8

सोमवार

2 एका कागदाच्या तुकड्यावर स्तोत्र 103:2 लिहा आणि ते दिसेल अशा ठिकाणी लावा.

मंगळवार

3 तुमच्या कुटुंबा बरोबर पवित्र शास्त्रातील आवडत्या वचनांबद्दल बोला व सांगा.

बुधवार

4 आभार व्यक्त करणारे चित्र काढा, त्यात पवित्र शास्त्रातील वचन टाका आणि कोणाला तरी द्या.

गुरुवार

5 ज्या नातेवाईकाचे तुम्ही कौतुक करता त्याला प्रार्थना संदेश पाठवा.

शुक्रवार

6 तुमच्या आईवडीलांबरोबर पौलाचे एक पत्र वाचण्यास सुरवात करा आणि जे भाग तुम्हाला सर्वात अधिक आवडतात ते लिहा.

शनिवार

7 उपदेशक 10:5 वाचा आणि देवाने तुमच्या देशातील अधिकाऱ्यांना ज्ञान द्यावे व ते घेत असलेल्या प्रत्येक निर्णयात मार्गदर्शन करावे म्हणून प्रार्थना करा.

8 तुमच्या आईवडीलांबरोबर जेवण तयार करा आणि ते अशा व्यक्तिला द्या ज्याच्या कडे खाण्यासाठी अन्न नाही आणि त्याला सांगा कि देव त्याच्यावर प्रीती करतो.

9 देवाने बेघर मुलांचे संरक्षण करावे म्हणून त्याला विनंती करा.

10 देवाने तुमच्यासाठी व तुमच्या कुटुंबासाठी केलेल्या तीन चांगल्या गोष्टी लिहा.

11 स्तोत्र 59:16 वाचा आणि देवाच्या प्रीतीसाठी व त्याच्या संरक्षणासाठी त्याचे आभार माना.

12 जर तुम्ही कोणाला दुखावले असेल तर देवाने तुम्हाला क्षमा करावी म्हणून प्रार्थना करा. स्तोत्र 37:11

13 तुमच्या कुटुंबा बरोबर पवित्र शास्त्रातील आवडत्या वचनांबद्दल बोला व सांगा.

14 तुम्हा हवे तसे सूर्यास्ताच्या वेळी तुमच्या कुटुंबाबरोबर नाश्त्यांचा आनंद घ्या आणि एकत्र असल्याबद्दल देवाचे एकत्र आभार माना.

15 मार्क 12:30 वाचा आणि देवाने तुमच्या जीवनात त्याचे वचन पूर्ण करावे म्हणून त्याची मदत मागा.

16 तुमच्या शिक्षकांसाठी व शाळेच्या कर्मचाऱ्यांसाठी प्रार्थना करा.

17 जर शाळेत तुमचा आभासी वर्ग असेल तर तुमच्या शिक्षकाला स्तोत्र 103:2 सांगा.

18 जर आज येशू तुमच्या बरोबर असता तर तुम्ही त्याला काय मागीतले असते ?

19 ज्या कोणाला तुम्ही तुमचा आवडता रंग घातलेला पाहिले त्याच्यासाठी प्रार्थना करा.

20 तुमच्या मित्रांसाठी प्रार्थना करा आणि त्यांना आठवण करून द्या की ते घरा बाहेर पडत असतांना त्यांनी स्वतःला सुरक्षित ठेवावे.

21 तुम्ही तुमच्या घरात मोठा मदतनीस व्हावे म्हणून देवाला मदत मागा.

22 तुमच्या आईवडीलांबरोबर तुम्ही ह्या आधी जे केले नाही ते करा.

23 यिर्मया 1:7 वाचा आणि देवाला मागा की तुमच्या जीवनात त्याच्या उद्देशासाठी तयार असण्यास त्याने तुमची मदत करावी.

24 दिवसाच्या सुरवातीला स्तोत्र 16:1 वाचा आणि ज्यांनी त्यांचे घर सोडलेच पाहिजे त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा.

25 कम्प्युटर, मोबाइल फोन आणि टि व्ही चा उपयोग न करता कौटुंबिक भक्ति करण्याचा प्रयत्न करा.

26 जे मिशनरी धोक्याच्या ठिकाणी सुवार्ताप्रसार करत आहेत त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा.

27 एकटे प्रार्थना करण्यासाठी काही वेळ घ्या आणि देवाला सांगा की तो तुमच्या जीवनात किती महत्वाचा आहे.

28 ह्या आठवडी देवाच्या चांगुलपणाबद्दल कविता लिहिण्यासाठी तुमच्या आईवडीलांना मदत मागा.

29 रात्रीच्या जेवणाच्या वेळेस ह्या महिन्यात प्राप्त केलेल्या आर्शावादांबद्दल तुमच्या कुटुंबाला सांगा.

30 नवीन विश्वासणाऱ्यासाठी देवाला मागा की त्यांच्या जीवनात देवाचे वचन मजबूत असावे.

सर्व स्थितीत उपकारस्तुती करा; कारण तुमच्याविषयी ख्रिस्त येशमध्ये देवाची इच्छा हीच आहे.

1 थेसलॉनीकाकरास 5:18

WWW.CHILDRENAREIMPORTANT.COM

